
 

 

 

 

 

 

 

  

59%
31%

7%
3%

Dienstags keine Lernzeit - Pädagogisches 
Team

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden

85%

12%

3%

Einheitliches Lernzeitheft - Pädagogisches 
Team

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden

79%

15%

6%

Freitags Lernzeit zu Hause - Pädagogisches 
Team

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

68%

16%

8%
8%

Dienstags keine Lernzeit - Eltern Randstunde

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden

60%
26%

8%
6%

Dienstags keine Lernzeit - Eltern OGS

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden

52%

17%

13%

18%

Dienstags keine Lernzeit - Eltern Halbtag

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

73%

19%

8%

Einheitliches Lernzeitheft - Eltern 
Randstunde

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden

60%

32%

5%

3%

Einheitliches Lernzeitheft - Eltern OGS

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden

66%

20%

10%

4%

Einheitliches Lernzeitheft - Eltern Halbtag

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

42%

37%

4%

17%

Freitags Lernzeit zu Hause - Eltern 
Randstunde

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden

47%

26%

17%

10%

Freitags Lernzeit zu Hause - Eltern OGS

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden

42%

23%

16%

19%

Freitags Lernzeit zu Hause - Eltern Halbtag

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

79%

16%

5%

Dienstags keine Lernzeit - SuS Randstunde

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden

81%

12%

1%

6%

Dienstags keine Lernzeit - SuS OGS

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden

72%

19%

3%

6%

Dienstags keine Lernzeit - SuS Halbtag

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

47%

22%

21%

10%

Einheitliches Lernzeitheft - SuS OGS

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden

50%

40%

5% 5%

Einheitliches Lernzeitheft - SuS Randstunde

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden

43%

30%

18%

9%

Einheitliches Lernzeitheft - SuS Halbtag

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54%

17%

12%

17%

Freitags Lernzeit zu Hause - SuS OGS

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden

58%
21%

8%

13%

Freitags Lernzeit zu Hause - SuS Randstunde

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden

38%

20%

21%

21%

Freitags Lernzeit zu Hause - SuS Halbtag

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden


